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Pátý víkend bez tolerance v letošním roce se uskutečnil v Libereckém okrese. Na akci bylo
vyčleněno 11 hlídek Policie ČR. Kontrolován byl převážně alkohol v krvi řidičů.

Více jak dvě desítky policistů se vystřídaly během čtyřhodinového trvání akce na třiceti různých
stanovištích. Během této doby zkontrolovali 151 řidičů a u šesti z nich zjistili, že usedli za volant
i přesto, že předtím pili. U nich naměřili hodnoty: 0,24; 0,31; 0,08; 1,22; a 1,27 promile alkoholu
v dechu. Poslední zmiňovanou hodnotu nadýchala žena, která se odmítla podrobit lékařskému
vyšetření   a  odběru  krve.  V  tomto  případě  bude  vypracován  znalecký  posudek  a  po  jeho
výsledku bude rozhodnuto, zda byla naplněna skutková podstata trestného činu opilství.  V
posledním případě odmítl kontrolovaný řidič jak dechovou zkoušku, tak lékařské vyšetření s
odběrem krve. Tento případ se dále řeší.

Akce pod názvem "Víkend bez tolerance" se konala ve spolupráci s Libereckým krajem. Ten
připravil pro řidiče, kteří měli negativní dechovou zkoušku, tiskoviny s informacemi o rizicích
a vlivu alkoholu na řízení, informační tabulky s dobami odbourávání alkoholu z krve, apod. Tito
řidiči získali také orientační alkotest.

„Již po páté se společně s  Policií ČR zaměřili na řidiče, který řídí pod vlivem alkoholu. Statistiky nám
naznačují, že nehody způsobené pod vlivem alkoholu jsou stálým a aktuálním problémem v našem
kraji. Naším společným cílem je úplné vymýcení tohoto nešvaru z našich silnic. Snažíme se nejen
řidičům, ale i veřejnosti vzkázat, že takové chování řidičů je velmi nebezpečné pro všechny účastníky
silničního  provozu,  a  že   nebude  tolerováno.  Víkendy  bez  tolerance  budou  pokračovat  nadále
v letošním roce a roce následujícím ve spolupráci s Policií. Máme připravenou i navazující kampaň
zabývající se touto pro nás stěžejní problematikou, která bude v listopadu zanesena do našeho plánu
pro příští kalendářní rok,“ uvedl Vladimír Richter, radní pro dopravu.

V loňském roce zemřelo na silnicích Libereckého kraje v důsledku dopravních nehod 46 osob.
Nejčastější příčinou všech smrtelných nehod byla nepřiměřená rychlost. O 38 více,  celkových
413 dopravních nehod,  zavinili  řidiči  pod vlivem alkoholu.  Počet  nehod způsobených pod
vlivem alkoholu se v letošním roce sice snížil o 18 případů ve srovnání se stejným obdobím
v loňském roce (do konce září), nicméně 297 nehod je stále velmi vysoké číslo.

 


